Az el6z6 kozleményiink segédtételében megmutattuk (méas jeloléseket hasznélva), hogy ha ¢ pozitiv szam, akkor
az u pozitiv hatvanykitevst elég kicsinek valasztva elérhetjiik, hogy ¢* tetszés szerint kevéssel kiilonbo6zzék 1-t6l. Ezt
egyrészt ¢ = qi-val, masrészt ¢ = 1/qi-gyel, mindkét esetben u = 1/r-rel alkalmazva azt nyerjiik, hogy egyrészt

/

valaszthatjuk 1/r-et elég kicsinek, tehat r-et elég nagynak ahhoz, hogy qi "ay tetszés szerint kevéssel kiilonbdzzék

ax-t6l, masrészt ismeét r-et elég nagynak valasztva elérhets, hogy (1/ ql)l/ "ay tetszés szerint kevéssel kiilonbozzék aq-
t6l. Az igy valasztott kitevGkkel véve a H, hatvanykozép is tetszés szerint kozel lesz ag-hoz, ill. a H_,. kozép tetszés
szerint kozel jut a;-hez. Igy ha a kitevét minden hataron tul noveljiik, a hatvanykozép tetszés szerint kozel keriil az
a-k legnagyobbikahoz, ha pedig negativ értékeken 4t minden hataron tul csékkentjiik, akkor tetsz6legesen kozel jut az
a-k legkisebbikéhez.



